
 

 

 

 

 
 

«Περιβάλλον, Συμπερίληψη και Ενότητα: μια δράση του Κέντρου Κοινότητας 

Δήμου Πύλης» 

 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, στις 5 Ιουνίου 2026, στα 

Στουρναραίικα, το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύλης, σε συνεργασία με την 

ΠΟΦΕΚΟ (Πανελλήνια Οργάνωση Φροντίδας Ευαίσθητων Κοινωνικών Ομάδων) 

και με τη συμμετοχή του Δημοτικού Σχολείου και του Νηπιαγωγείου 

Στουρναραίικων, πραγματοποίησε μια ξεχωριστή περιβαλλοντική δράση με κεντρικό 

μήνυμα: «Όλοι Μαζί για τη Γη». Η δράση εμπνεύστηκε από τη λειτουργία του 

Γεωπάρκου  Μετεώρων- Πύλης. 

Στόχος της δράσης ήταν η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση μικρών και μεγάλων 

σχετικά με τα περιβαλλοντικά ζητήματα και τους κινδύνους που απειλούν το φυσικό 

περιβάλλον, καθώς και η ανάδειξη πρακτικών τρόπων προστασίας και φροντίδας της 

φύσης που μας περιβάλλει. 

Μέσα από τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία αναδείχθηκε ο φυσικός πλούτος και η 

μοναδική χλωρίδα της ορεινής περιοχής του Δήμου Πύλης, ενώ παράλληλα 

παρουσιάστηκε ένας εναλλακτικός και βιωματικός τρόπος εκπαίδευσης στη φύση για 

μαθητές και ενήλικες. 

Ιδιαίτερη σημασία δόθηκε στην προαγωγή της συμπερίληψης και της ισότιμης 

συμμετοχής των ατόμων με αναπηρία στην τοπική κοινωνία. Μέσα από τη 

συνεργασία και την αλληλεπίδραση μαθητών, ατόμων με αναπηρία και κατοίκων της 

περιοχής, ενισχύθηκαν οι αξίες της αποδοχής, της αλληλεγγύης και της κοινωνικής 

συνοχής. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία, προσφέροντας στους 

συμμετέχοντες γνώσεις, χαρά, δημιουργικότητα και ευκαιρίες κοινωνικοποίησης. Οι 

δράσεις πλαισιώθηκαν από κατασκευές με ανακυκλώσιμα και φυσικά υλικά, καθώς 

και από μουσική  και χορό που δημιούργησε ένα ευχάριστο και γιορτινό κλίμα. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προσφέρθηκαν χυμοί, γλυκά και αλμυρά εδέσματα, 

ενώ στο τέλος μοιράστηκαν αναμνηστικά δώρα και πολύχρωμα λουλούδια σε όλους 

τους συμμετέχοντες από τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας. 

Ευχαριστούμε θερμά τα μέλη και τους συνοδούς της ΠΟΦΕΚΟ, τους μαθητές και 

τους εκπαιδευτικούς του Δημοτικού Σχολείου και του Νηπιαγωγείου 

Στουρναραίικων. Ιδιαίτερες ευχαριστίες αποστέλλουμε στην πρόεδρο των 

Στουρναραίικων, κα Φανή Τσιονάρα για την πολύτιμη στήριξη της. Επίσης, 

ευχαριστούμε θερμά για τη παρουσία του τον Αντιδήμαρχο Παιδείας και Τουρισμού, 

κ Πλαστήρα Κωνσταντίνο, καθώς και τους συναδέλφους από το πρόγραμμα 

«Βοήθεια στο Σπίτι» για τη βοήθεια τους. 



 

 

 

Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύλης εντάσσεται στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα "Θεσσαλία 2021-2027" και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο 
 


